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Problemas de divisao

1) Dona Laurinha comprou 96 metros de tecido para costurar igualmente 6
vestidos. Quantos metros de tecido tera cada vestido?

R. 16 metros.

2) Em uma floricultura tem 455 mudas de rosas para vender igualmente para 5
clientes. Quantas mudas ira receber cada cliente?
R. 91 mudas.

3) Uma lavanderia lava 108 pecas em 6 dias. Quantas pecgas de roupa lavara em 1
dia, se lavar a mesma quantidade de pecgas por dia?

R. 18 pecas.

4) Em uma peca de cetim de 27 metros, quantos pedacos de 3 metros ha?

R. 9 metros.

5) Em uma excursao com a turma da escola, 135 alunos foram distribuidos
igualmente em 5 6nibus. Quantos alunos fora em cada 6nibus?

R. 27 alunos.
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